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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 11. juni 2008 
 
Deltagere: Ricky Jørgensen (i starten af mødet), Poul Høj, Jørgen Andersen, Aage Rønn og Anja 
Bau (referent) 
 
Afbud: Kurt Hansen 
 

 

Punkter 

 

Beslutning/kommentar 

 
Ad 1. Godkendelse af 

dagsorden 

 
Godkendt 

Ad 2. Godkendelse af 

referat fra sidste 

bestyrelsesmøde  

 
Godkendt 

 

Ad 3. Information fra 

cheftræneren 

 
Ricky er faldet godt til i sit ’gamle’ Vest Brøndby miljø. Det er søde 
og dygtige svømmere på eliteholdet, som er dem han har valgt at 
koncentrere sit fokus på i første omgang. Ricky har valgt at observere 
svømmerne i den første periode og efter ferien tager han så fat på små 
justeringer af mere teknisk karakter. Målet er, at eliteholdet bliver 
ældre (holde på svømmerne, så de når en højere alder og bliver). Der 
er tanker om planlægning af træningslejr – evt. i Frankrig, to uger i 
efteråret. Ricky er usikker på, hvordan det skal håndteres med de 
nyoprykkede svømmere, der er for unge til en sådan lang tur. 
Svømmerne skal have en vis rutine, før det svømmemæssigt kan 
forsvares at tage dem med. Bestyrelsen anbefaler, at Ricky melder sin 
holdning klart ud til de børn + forældre, som det måtte handle om.  
Prisen pr. person for to uger inkl. helpension og transport er ca. kr. 
6.500, da klubben pt. ikke har mulighed for at yde tilskud til 
træningslejre.  
 
God start i samarbejdet med holdlederen på eliteholdet. Ricky vil 
starte en slags håndbog for holdledere.  
 
Der mangler stadig træner til årgangsholdet, men det er forhåbentligt 
på plads kort tid efter sommerferien.  
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Ad 4. Informationer fra 

formanden 

 

Formanden 

• Der er investeret i en ny bærbar pc’er til klubben til ca. kr. 
4.000,-, da den gamle gik helt i stykker. Heldigvis blev alle 
dokumenter bevaret.  

• Aage og Jørgen er indkaldt til møde i Brøndby kommune d. 
26/6 vedr. aktivitetstilskuddet som klubben modtager. 
Kommunen vil gerne have en redegørelse for hvordan pengene 
bliver brugt. 

• Alle trænere er indkaldt til obligatorisk bassinprøve d. 24/8. 
Der kommer to bassindommere fra kl. 9-15. Både teoretisk og 
praktisk del. Hjælpetrænerne er også inviteret, da 
arrangementet skulle have en mere social og oplysende 
karakter for alle trænere. 

• Individuelle samtaler med alle trænere og hjælpetrænere 
gennemføres d. 17.-18. og 19. juni, inden der skrives 
kontrakter for den nye sæson. Jørgen, Kurt og Cecilie deltager.   

• Medlemmer og programmer. Der er sendt besked ud til alle 
nuværende medlemmer på skoleholdene om hvilke hold, de 
tilbydes plads på i den nye sæson. På hjemmesiden under 
tilmelding kan man se, hvilke hold/tider der er for alle hold.  

• Kopimaskine har vi abonnement på – forbruget er steget, men 
det er meget billigt (15 øre pr. kopi).  

 
Udvalg  
Vi beslutter, at der på hjemmesiden lægges en bjælke med udvalg, 
navne og referater fra møder.  
 

• Sponsorudvalget: julekalenderne er godkendt af revisor og 
politi. Der mangler styring. Et bud kunne være, at K-
afdelingen sælger dem, men at alle pengene så også bliver 
øremærket til fx træningslejre. Udvalget tager stilling til dette 
ved næste møde.  

• Tøjudvalget: mødtes d. 19. maj 2008 første gang: Der er 
arrangeret dage i efteråret, hvor T-shirts til svømmere i 
skoleafd. uddeles. Der er bestilt en del nyt til næste sæson.  

• Trivselsudvalget har lagt en god beskrivelse af 
arbejdsopgaverne ud på hjemmesiden. Vi anbefaler, at alle 
udvalg efterhånden får lignende beskrivelser lagt ud.  

• Presseudvalget – Thomas Olsen udtaget til årgangslandholdet 
(se hjemmesiden). Der arbejdes på at få dette bredt ud til andre 
medier (fx lokalaviser).  

• Svømmeudvalget (herunder træningslejrudvalget). Der er 
udarbejdet en ansvarsfordeling ved et møde, hvor Poul og 
Peter M. deltog d. 27/5-08. Der er kommet flere hjælpere til. 
Der planlægges til næste sæson: Sponsorstævne, Brøndby 
Swim Cup, Duka stævne og klubmesterskab. Næste møde er d. 
24/6.  
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• Rød-tråd-udvalget: Den røde tråd for skoleafdelingen 
optimeres, der vil blive rettet til i de forskellige krav til 
svømmerne for de enkelte perioder. Der skal ligeledes laves 
plan og mål for juniorhold. 

 
Trænerstatus K-afdelingen 

Kontrakterne er endnu ikke helt på plads. Nye trænere meldes ud så 
hurtigt, det kan lade sig gøre. Stillingerne slået op på Dansk 
Svømmeunions hjemmeside.  

 
Ad 5. Information fra 

kassereren 

 

 

• Økonomien fremlægges (budget sendt på mail).   

• Pengene fra stævnedeltagelse til Brøndby Swim Cup fra 
Sverige er kommet ind.  

• Der er desuden kommet tilskud ind fra Brøndby kommune og 
en begyndende del af kontingentindbetalingerne.  

• Der er en del ting i gang vedr. trivsels- og sponsorudvalget 
mhp. at tjene penge.  

 
Ad 5. Information fra 

Konkurrenceafdelingen 

 
Der er indkommet ansøgning om overdommerkursus. Dette bevilget.  
Der er ligeledes bevilget hjælpetrænerkursus til de hjælpetrænere der 
mangler dette. Jørgen tilmelder de relevante personer og giver 
ansøgerne tilbagemelding.  
 
Der er stadigvæk mangel på officials. Der arbejdes på kurser i 
efteråret.  
 
Der planlægges et forældremøde for alle i K-afdelingen tirsdag d. 9/9 
(evt. onsdag d. 10/9).   

 
Ad 6. Information fra 

Skoleafdelingen 

 

  
Udgår, da Kurt har meldt afbud  

 
Ad 7. Hængepartier 

 
Ansøgning om bærbar computer med Wingrodan indlagt til 
stævnetilmelding. Vi afventer bedring af klubbens økonomi, men er 
principielt enige i, at der er et behov. Der er yderligere behov for at en 
anden på sigt deltager i kurser for at lære Wingrodan mhp at kunne 
være ’reserve’. Vi afventer beskrivelse af behovet for Frank, som skal 
læres op til at foretage stævnetilmeldinger. Poul kontakter Peter/Frank 
om dette.   
 

 
 
Ad 8. Eventuelt 

 
De næste bestyrelsesmøder er planlagt til onsdage d. 27/8, 24/9, 29/10 
og 26/11 alle gange fra kl. 19-21 
 
God sommer!  
 

 


